

Urgente Constituir un Frente de Unidad

Ante la incierta y problemática situación que vive el país, es de vital importancia la creación de un Frente de Unidad Nacional, el cual puede ser integrado por partidos políticos, entidades gremiales, cívicas y la ciudadanía en general, expresa don Felipe López, ex-gobernador y hombre de negocios de

esta capital. Expresa que sólo un frente de esa naturaleza puede hacer rectificar al actual Gobierno, que se caracteriza por no tomar en cuenta las opiniones de la ciudadanía. Don Felipe recuerda que un frente similar se formó en 1969, durante la llamada "Guerra de las Cien Horas". Todos

los partidos, sin distinción de colores ideológicos, se incorporaron al Gobierno para darle su apoyo y que El Salvador presentara un frente unido.

Considera el decla-

rante que la situación actual es más grave que la de 1969, ya que ahora diversos problemas acosan al país. "Por ello es urgente y necesario constituir el Frente de

—Favor pase a la página 17.

DC Quiere Manipular Futuras Elecciones

Debido al temor de la Democracia Cristiana de perder las próximas elecciones, los 33 sumisos diputados democristianos aprobaron las reformas a la Ley Electoral, con el objetivo de manipular los comicios y consolidar una dictadura de partido, afirma el Lic. Alfredo Cristiani,

presidente de Alianza Republicana Nacionalista (ARENA).

"Las razones aducidas por el Dr. Guillermo Guevara Lacayo, publicadas en un vespertino el 24 de diciembre, son una muestra más de la acostumbrada demagogia del partido oficial,

—Favor pase a la página 16.

Encuesta Post-Sismo: En \$42 Millones Calculan Pérdidas 152 Industrias

Debido a la destrucción de instalaciones, pérdidas de producto acabado, materias primas, maquinaria y por lucro cesante, sufridas como resultado del terremoto del 10 de octu-

bre, unas 152 empresas encuestadas por la Asociación Salvadoreña de Industriales y la Corporación de Exportadores de El Salvador, COEX-

—Favor pase a la página 7.

Prudencia y Sobriedad Recomienda Tránsito

Prudencia y sobriedad recomienda a los motoristas el jefe del Departamento General de Tránsito, coronel Julio César Benavides, en un mensaje dado a conocer en ocasión de las festividades de Navidad y

Año Nuevo. El funcionario dijo ayer que, como autoridad reguladora de la circulación de vehículos en la capital, se preocupa porque durante esta

—Favor pase a la página 7.

Iguanas y Garrobos en Proceso de Extinción

La caza desmedida, así como el esparcimiento sin el debido control de insecticidas químicos para cultivos sobre el hábitat de garrobos e iguanas, son algunas de las causas de que

esas especies estén por extinguirse en El Salvador.

El oriente del territorio nacional, y más concretamente San Miguel, ha sido considerado el

—Favor pase a la página 7.



LOS GARROBOS. El Sr. Hilario Zelada (de sombrero) tiene muchos años de vender iguanas y garrobos, cerca de La Tiendona. Los trae de Santa Rosa de Lima, donde llegan de Honduras y Nicaragua.



HABILITAN DORMITORIOS. El Club Rotario de San Salvador tuvo a su cargo la reparación de los dormitorios del asilo "Sara Zaldívar", los cuales sufrieron daños por el terremoto. Los ancianos fueron reinstalados en los pabellones.

Campo de Concentración Para Niños en Managua

(Especial para EL DIARIO DE HOY). Instalado en la Carretera Sur y debidamente camuflado, en Managua hay un centro de adiestramiento especial para menores de edad o campo de concentración para niños, en los que son obligados a trabajar

y a la vez sometidos a lavados de cerebro para convertirlos en frios terroristas y asesinos, dicen voceros de la Unidad Nicaragüense Opositora (UNO).

Ese campo de concentración, dicen los infor-

—Favor pase a la página 19.

Obras Públicas Continúa Echando Ripio en Ríos

A pesar de las continuas protestas del público, los trabajadores del MOP y sujetos irresponsables continúan echando ripio en los arenales, ríos y a la orilla de las principales carreteras del país.

Numerosos lectores de EL DIARIO DE HOY informaron ayer que ca-

miones de Obras Públicas estaban tirando el ripio en la autopista al Aeropuerto Internacional de El Salvador, dejando escasos metros de ancho para el paso de los vehículos que vienen de Comalapa hacia la capital.

Indican que a raíz de

—Favor pase a la página 16.



BACHES PELIGROSOS. Gran cantidad de baches se encuentran en las calles de San Salvador. Este, que se formó antes del terremoto frente al Instituto de Ojos, sobre el Boulevard Tutunichapa, rompió la "tijera" del automóvil placas P-79-156.

Ernesto Rivas Gallont a Embajada en Washington

Don Ernesto Rivas Gallont ha sido nombrado nuevamente Embajador ante el Gobierno de Estados Unidos, con sede en la capital, Washington D.C., se informó ayer.

El recién nombrado llega a ocupar el cargo dejado por el Dr. Pablo Mauricio Alvergue, quien ha sido trasladado

a Guatemala. Este último nombramiento está sujeto a confirmación.

El señor Rivas Gallont ya había ocupado la jefatura de misión en la capital estadounidense; durante los dos últimos años, ha fungido como el representante personal de Duarte,

—Favor pase a la página 16.

Ejército Emprende la Remoción de Escombros

El ejército inició la limpieza de la capital y de las áreas periféricas, retirando el ripio, escombros y otros desperdicios que quedaron en las vías públicas después del terremoto del diez de octubre.

Los trabajos empezaron el jueves veinticinco a las tres de la tarde en la autopista hacia el Aeropuerto El Salvador,

en las inmediaciones del paso a dos niveles de Los Planes de Renderos.

En ese lugar, jefes y oficiales de la Primera Brigada de Infantería, del Destacamento de Transmisiones de la Fuerza Armada y de la Policía Nacional, realizaron el retiro de los escombros, los cuales fue-

—Favor pase a la página 16.

Resumen Nacional

VOCEROS DEL SITRABIF dicen que en septiembre del corriente año plantearon a la administración del Banco Central una serie de exigencias laborales, las cuales se negociaron en esa ocasión, pero sin llegar a ningún acuerdo entre ambas partes. Añadieron que a raíz del terremoto, suspendieron las negociaciones y después de más de dos meses de interrumpidas, la administración del Banco no ha tomado la iniciativa para reiniciar las pláticas negociadoras. Por ello indicaron, el sindicato ha tomado la decisión de efectuar paros laborales. Informaron que el 16 de diciembre el Consejo Directivo del Banco llevó a cabo una reunión de trabajo para tratar los temas relativos al funcionamiento del mismo, pero que no se discutió en dicha reunión las demandas planteadas por el sindicato.

LOS CONDUCTORES DE microbuses y taxis han

—Favor pase a la página 16.